
Des Policiers à l'affOt d'un contrevenant sont cachés en bordure d'une autoroute. Ils 
aperçoivent un véhicule qui file è grande vitesse. Ils démarrent en trombe pour l'intercepter. 

le contrevenant ne ralentit pas et continue à se déplacer à sa vitesse maximale en 
espérant échapper aux policiers qui se trouvent loin derrière lui. . 

les tables de valeurs ci-dessous décrivent les mouvements des deux véhicules. 

Distance panourue en fonction du temps 
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Distance parcourue en fonction du temps 
Policiers 
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